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参考公式
球的表面积公式                           棱柱的体积公式[image: image214.wmf]0.45
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球的体积公式                             其中[image: image5.wmf]S

表示棱柱的底面积，[image: image6.wmf]h

表示棱柱的高[image: image7.png]
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                                棱台的体积公式[image: image9.png]



其中R表示球的半径                       [image: image10.wmf])
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棱锥的体积公式                            其中S1、S2分别表示棱台的上、下底面积，[image: image12.png]
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                                 h表示棱台的高[image: image14.png]



其中[image: image15.wmf]S

表示棱锥的底面积，[image: image16.wmf]h

表示棱锥的高   如果事件[image: image17.wmf],

AB

互斥，那么[image: image18.wmf]()()()
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第Ⅰ卷（共50分）
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

1、设集合A=[image: image20.wmf]{
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D、｛x | x(1｝
2、已知a、c是两个非零实数，那么b2=ac是a、b、c成等比数列的（　　）
A、充分而不必要条件



B、充分必要条件
C、必要而不充分条件



D、不充分也不必要条件 
3、已知[image: image25.wmf]i

为虚数单位，则复数[image: image26.wmf]2

(12)

i

-

的虚部为（    ）

A、4    B、-4    C、2    D、-2
4、已知[image: image27.wmf],

mn

是两条不同直线，[image: image28.wmf],,

abg

是三个不同平面，[image: image29.png]
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下列命题中正确的是（   ）．[image: image30.png]
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[image: image36.png]



5、已知△ABC，D为AB边上一点，若[image: image37.wmf]1
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6、如果执行右面的程序框图，那么输出的[image: image43.wmf]S
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（　　）．[image: image44.png]
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7、已知[image: image47.wmf]1

F

、[image: image48.wmf]2

F

是椭圆的两个焦点，满足[image: image49.wmf]12
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的点[image: image50.wmf]M

总在椭圆内部（不包括边界），则椭圆离心率的取值范围是    （      ）[image: image51.png]
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8．若一个圆的圆心在抛物线y2=4x的焦点处，且此圆与直线x+y+1=0相切，则这个圆的方程是（    ）


A．x2+y2－2x－1=0
B．x2+y2+2x+1=0



C．x2+y2－2y+1=0
D．x2+y2+2y+1=0
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的一个可能值为（   ）
[image: image197.wmf]开

始


A．[image: image59.wmf]4

p

j

=


B．[image: image60.wmf]6

p

j

=



C．[image: image61.wmf]4

3

p

j

=


      D．[image: image62.wmf]4

5

p

j

=
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二、填空题：本大题共7小题，每小题4分，共28分。
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11、设[image: image66.wmf]n

S

是等差数列[image: image67.wmf]{
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12、在某市高三数学统考的抽样调查中，对90分

以上（含90分）的成绩进行统计，其频率分布图如

图所示，若130～140分数段的人数为60人，则90～     

100分数段的人数为_____________人．

13、.已知某个多面体的三视图如下，根据图中标出的尺寸（单位：cm），可得这个几何体的体积是__________cm3
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俯视图

14．若实数[image: image69.wmf]y
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,
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15.在[image: image72.wmf]ABC
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D

中，[image: image73.wmf],
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则[image: image74.wmf]ABC
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外接圆的半径[image: image75.wmf]2

2

2

b

a
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，运用类比方法，三棱锥的三条侧棱两两垂直且长度分别为[image: image76.wmf],

,

,

c

b

a

则其外接球的半径为[image: image77.wmf]R

=                          ；

16. 将一颗骰子先后抛掷2次，观察向上的点数以第一次向上点数为横坐标x，第二次向上的点数为纵坐标y的点(x,y)在圆x2+y2=16的内部的概率为_____

17、已知集合M＝{1，2，3，4}，[image: image78.wmf]AM

Í

，集合A中所有元素的乘积称为集合A的“累积值”，且规定：当集合A只有一个元素时，其累积值即为该元素的数值，空集的累积值为0. 设集合A的累积值为n..若n＝3，则这样的集合A共有______________个.
三、解答题：本大题共5小题，共72分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

18．（本题满分14分）在[image: image79.wmf]ABC

D

中，角[image: image80.wmf],,

ABC

所对的边分别为[image: image81.wmf],,

abc

，且[image: image82.wmf](
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（1）求[image: image83.wmf]B

的大小；

（2）若[image: image84.wmf]2

b

=

，[image: image85.wmf]4
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，求[image: image86.wmf]ABC

D

的面积．

19．（本题满分14分）已知等差数列[image: image87.wmf]{}

n

a

的前[image: image88.wmf]n

项和为[image: image89.wmf]2

2(,),

n
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   （I）求[image: image90.wmf]q

的值；

   （Ⅱ）若[image: image91.wmf]3

8
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=

，数列[image: image92.wmf]{
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}满足[image: image93.wmf]2
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，求数列[image: image94.wmf]{}
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b

的前[image: image95.wmf]n

项和.

20．（本题满分14分）如图所示，在正方体[image: image96.wmf]1111
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[image: image97.jpg]AL REFMREHHE

vww. ksbu. con



中，[image: image98.wmf]E

为[image: image99.wmf]1

DD

上的点、[image: image100.wmf]F

为[image: image101.wmf]DB

的中点．
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  （Ⅰ）求直线[image: image103.wmf]1

BF

与平面[image: image104.wmf]11

CDDC

所成角的正弦值；

[image: image105.jpg]AL REFMREHHE
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  （Ⅱ）若直线[image: image106.wmf]EF

//平面[image: image107.wmf]11

ABCD

，试确定点[image: image108.wmf]E

的位置.
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22.（本题满分15分）抛物线的顶点在原点，焦点在射线x-y+1=0[image: image110.wmf](0)

x

³

上

（1）求抛物线的标准方程

（2）过（1）中抛物线的焦点F作动弦AB，过A、B两点分别作抛物线的切线，设其交点为M，求点M的轨迹方程，并求出[image: image111.wmf]2
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数学参考答案及评分标准
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.[image: image112.png]



	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	选项
	C
	B
	B
	D
	A
	C
	C  
	A
	A
	C


二、填空题：本大题共7小题，每小题4分，共28分。

11、1        12、540          13、24        14、3
15、[image: image113.wmf]2

2

2
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a
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      16、[image: image114.wmf]9

2

      17、2
三、解答题：本大题共5小题，共72分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

18、(本题满分14分)

解：（1）由正弦定理得[image: image115.wmf]sincos(2sinsin)cos

BCACB

=-

，-----------2分
即有[image: image116.wmf](

)
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．-----5分
由于[image: image117.wmf]sin0

A

¹

，知[image: image118.wmf]1

cos

2

B

=

，且[image: image119.wmf]0
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，故[image: image120.wmf]3
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（2）由于[image: image121.wmf]222
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，[image: image123.wmf]222
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得[image: image124.wmf]1224
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，所以[image: image125.wmf]ABC
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的面积[image: image126.wmf]1
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.

                 ………………14分教%改^先#锋@网
19．解: （I）当[image: image127.wmf]1
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时，[image: image128.wmf]11
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    由[image: image131.wmf]{}

n

a

是等差数列，得[image: image132.wmf]222
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,解得[image: image133.wmf]0
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.----------7分
   （Ⅱ）由[image: image134.wmf]3

8

a

=

，[image: image135.wmf]3
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，于是[image: image136.wmf]628
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，解得[image: image137.wmf]2
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所以[image: image138.wmf]44

n
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    又[image: image139.wmf]2
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，得[image: image140.wmf]1
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，故[image: image141.wmf]{}

n
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是以1为首项，2为公比的等比数列.

所以数列[image: image142.wmf]{}
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的前[image: image143.wmf]n

项和[image: image144.wmf](12)
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20、（Ⅰ）∵平面[image: image145.wmf]11

ABBA

//平面[image: image146.wmf]11

CDDC


∴直线[image: image147.wmf]1

BF

与平面[image: image148.wmf]11

CDDC

所成角等于直线[image: image149.wmf]1

BF

与平面[image: image150.wmf]11

ABBA

所成的角----2分
取[image: image151.wmf]AB

中点[image: image152.wmf]P

，连接[image: image153.wmf]FP

和[image: image154.wmf]1

BP


由已知可得[image: image155.wmf]FPAB

^

，[image: image156.wmf]1
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^

，故[image: image157.wmf]11
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^
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∴[image: image158.wmf]1
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与平面[image: image159.wmf]11

ABBA

所成的角即为[image: image160.wmf]1
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-------------4分
在[image: image161.wmf]1

RtFPB

D

中，[image: image162.wmf],

6
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即[image: image163.wmf]1

BF

与平面[image: image164.wmf]11
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所成角的正弦值为[image: image165.wmf].
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（Ⅱ）连接[image: image166.wmf]1

BD

，则平面[image: image167.wmf]11

BDDB

过[image: image168.wmf]EF

与平面[image: image169.wmf]11
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交于[image: image170.wmf]1
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由[image: image171.wmf]EF

//平面[image: image172.wmf]11
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可得[image: image173.wmf]EF

//[image: image174.wmf]1
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又因为[image: image175.wmf]F

为[image: image176.wmf]DB

的中点

故得[image: image177.wmf]E

也必须为[image: image178.wmf]1
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的中点.-------------------------14分
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22、解（1）[image: image185.wmf]2
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（2）设[image: image186.wmf]2
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过抛物线A，B两点的切线方程分别是[image: image188.wmf]2
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，[image: image189.wmf]2
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设AB的直线方程y=kx+1代入[image: image191.wmf]2
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                                      ………………15分
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